



平成 28 年 2 月 17 日

各 位

会 社 名 HOYA株式会社  
代 表 者 名 代表執行役CEO 鈴木 洋  
(コード番号 7741 東証第一部)  
問 合 せ 先 コーポレート企画室  
I R 担 当 TEL03-3952-3827  
広 報 担 当 TEL03-3952-6416

(訂正)「自己株式の取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の一部訂正に関する  
お知らせ

平成 28 年 2 月 16 日に公表いたしました「自己株式の取得に係る事項の決定に関するお知らせ」の記載内容の一部に誤りがございましたので、下記の通り訂正いたします。(訂正箇所には下線を付して表示しています)。

記

【訂正前】

2. 取得に係る事項の内容

(2) 取得し得る株式の総数： 810 万株を上限とする  
(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 1.95%)

(ご参考) 平成 28 年 2 月 10 日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数(自己株式を除く)	<u>416,200,183</u> 株
自己株式数	<u>104,137</u> 株

【訂正後】

2. 取得に係る事項の内容

(2) 取得し得る株式の総数： 810 万株を上限とする  
(発行済株式総数(自己株式を除く)に対する割合 2.01%)

(ご参考) 平成 28 年 2 月 10 日時点の自己株式の保有状況

発行済株式総数(自己株式を除く)	<u>402,561,383</u> 株
自己株式数	<u>2,046,137</u> 株

尚、取得しうる株式の総数、株式の取得価額の総額についての訂正はございません。

以 上